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Uzembe helyezés

1. Rogzitse az el6remeng vezetékre a szenzort az aluminium szalaggal.

2. AKkuilsé héfokérzékels szerelje fel az éplilet északi oldalara Ugy, hogy ne érje csapadék vagy
napfény.

3. Csatlakoztassa a szenzorokat, és készitse el az elektromos csatlakozasokat az abra alapjan.
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Célhémérséklet bedllitasa

1. A hémérséklet valtoztatasara a bal és a jobb oldali nyomé gomb szolgal (A). A baloldalival
emelni, a jobb oldalival csékkenteni lehet az el6rené hémérsékletet. A valtozas a kdvetési
gorbének csak arra a szakaszara vonatkozik, amelyik az adott kiilsé hémérsékletnek felel
meg.

2. Az (j el6remend hémérséklet a kbzépsé gomb rovid ideig tartd lenyomasaval rogzitheté (B).

A ,,C"-vel jeldlt diagramon lathaté a gyarilag beallitott kbvetési gérbe. A’D” abra azt mutatja,
hogy a felhasznéalé a -10°C-hoz tartozd kbzépponton 4°C-al megemelte az eléremend
hémérsékletet. A jelleggdrbe 10 téréspontot tartalmaz. (A..L). A kdzéps6 gomb rovid
lenyomaséara megjelenik a kijelzén az aktualis kiilsé h6mérséklethez legkdzelebbi torésponthoz
tartozo eléremené hémérséklet.
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1. Nyomja le 5 masodpercre a kozépsé gombot, hogy belépjen a tovabbi beallitasokba (A).
2. A menik kozotti Iéptetéshez a bal vagy a jobb oldali gombot kell lenyomni (B).
3. Akivant meniibe val6 belépéshez a kozépsé OK gomb lenyomas sziikséges (C).

Maximalis eléremend
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Nyomija le a ponttal jelzett k6zépsé gombot 5 masodpercre, hogy belépjen a tovabbi
beallitasok meniibe (A).

Valassza a ,,Max” meniit a k6zépsé gomb megnyomasaval (B), OK (C).

Allitsa be a kivant maximumot a bal vagy a jobb gombbal (D), OK (C). Vegye figyelembe, hogy
ez lehatérolja a kdvetési gorbe maximumat.

Nyomija le 5 mésodpercre a kdzépsé gombot, hogy visszatérjen a fé6meniihoz (A).
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1. Nyomja le 5 masodpercre a kdzépsé gombot, hogy belépjen a tovabbi beallitasok meniijébe
(A).

2. Vélassza a,,Min” menisort bal vagy a jobb gomb lenyomasaval (B), OK (C).

3. Allitsa be a minimum eléremens hémérsékletet a jobb vagy a bal gomb nyomasaval (D), OK
(C). A beéllitott minimum alulrél hatarolja a kbvetési gorbét.

4. Nyomija le 5 mésodpercre a k6zépsé gombot, hogy visszatérjen a fémenibe.

T B0
-: an
§
5°C 4
o g LE
i 2
~5-25 "G
el
C. ']
"-5 T 25 C " 30 20 0% 0O -8 -0 = -a30 - m]
] ] O E F £ H d L
*— Liled MEmarsakler = —®
)
g s
I
.-“1..:. y
@ ,’ M= lﬁf @ KOVETESI GORBE
= -’
o nomasek [ caimbotum  [oloremens
+30 A 14
+20 B 20
+10 C 26
+5 D 29
0 E a2
-5 F a5
=10 G 38
20 H v
-30 J 50
-40 12 50

0]

OK




1. Akivant kdvetési gorbe kivalasztasahoz (modositasahoz) a kiilsé hémérséklettél figgetlendl,
nyomja meg a kdzépsé gombot 5 masodpercre, hogy elérje a tovabbi beallitasokat (A).

2. Vélassza a,,Cur” menit a bal vagy a jobb gombbal (B), OK (C).

3. Hatarozza meg a cél h6mérsékletet az aktualis térésponthoz a jobb vagy a bal gomb
megnyomasaval (E), Ok (C).
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Fiitési kdvetési gorbe

4. Folytassa a 3. pontnak megfeleléen, ha egy masik téréspontnal kell modositani a cél
hémérsékletet, vagy nyomja le 5+5 masodpercre a kozépsé gombot, hogy visszatérjen a
fémenibe (A).

Megjegyzés: a tablazat és a diagram mutatja a gyari beallitasokat.




Parhuzamos eltolés

Nyomja le 5 méasodpercre a k6zépsé gombot, hogy belépjen a tovabbi bedllitasokba (A).
Valassza az ,,OFS” meniit a jobb vagy a bal gomb lenyomasaval (B), OK (C).

Allitsa be a kivant eltolas mértékét a jobb vagy a bal gomb lenyomasaval (D), OK (C).
Nyomija le a kdzépsé gombot 5 masodpercre a fémeniihdz valo visszatéréshez (A).

Mo

Megjegyzés: Ha az eltolas negativ (-1 — -90°C), akkor a beallitott minimum eléremendé hémérséklet
lesz az als6 hatér, a gorbe tobbi része parhuzamosan mozdul el. Ha az eltolas pozitiv (+1 - +99°C, az
eléremend célhémérséklet maximum a beéllitott maximalis hémérséklet felel meg. A jelleggérbe
egyéb részei a minimum és maximum hatarok kézott parhuzamosan mozdulnak el.
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Az eltolas aktivalasa

Az eltolas aktivalhat6 kapcsol6 6raval, vagy GSM modullal (pl. ESBE GSM modul, CRB915 tipus, 1705
59 00 kéd)

1. Valassza le a vezérlést az aramellatasrol,

2. Bontsa meg a fedél csavarjait és vegye le a fedelet (A), kdsse a két vezetéket a T2
csatlakozashoz (B).

3. Szerelje vissza a fedelet.

4. Kapcsolja vissza az aramellatast (C).

Ha a két vezet6t 6sszekotjik, a pArhuzamos eltolas aktiv, és a T2 szimbolum megjelenik a kijelzén.
Ebben az izemmddban az eléremené cél hémérséklet a (Cur) vagy az (OFS) meniiben médosithatd. A
kapcsolat nem kaphat fesziiltséget és maximum 100 ohm-al terhelheté (D).
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1h = B3°C 1h = 28°C
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3h = 95°C 3h = 63°C
ah = 98°C h = 7.4°C
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Kilsé hémérsékletsz(irg aktivalasa

,,,,,,

szr6 késlelteti a kiilsé hémérséklet belss térre kifejtett hatasanak az érvényesiilését. Ezaltal
elkerlilhetd a szamitott és a tényleges héigény egyensilydnak megbomlésa.

1. Azidé allando valtoztatasa (beallitasa) érdekében nyomja le 5 masodpercre a k6zépsé
gombot, hogy belépjen a tovabbi beéllitasok menibe.

2. Vélassza a ,t” menut a bal vagy jobb gomb lenyomésaval (D), OK (C).

3. Allitsa be az id6 &llandé a jobb vagy bal gomb lenyomasaval (B), OK (C).

4. Nyomija le 5 masodpercre a kdzépsé gombot, a fémentbe valo visszatéréshez.

A sz(ir6t az az id6tartam jellemzi, amely ahhoz szlikséges, hogy a vezérlés érzékelje az aktualis kiilsé
hémeérsékletvaltozas 63%-at. ha pl. T=3-ra allitjuk a sz(irét, akkor a valtozas 63%-at 3 ora elteltével
érzékeli a vezérlés. Tovabbi informaciét az (E) és az (F) abra ad.
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Aktualis kiilsé hdmérséklet
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Nyomija le 5 méasodpercre a kdzépsé gombot, hogy belépjen a tovabbi beallitasokba (A).
Valassza az ,,out” mendit a bal vagy jobb gomb lenyomasaval (B), OK (C).
Most megjelenik a kijelzén a kiilsé hémérséklet.

Nyomja le 5 méasodpercre a k6zépsé gombot a fé6mentibe valo visszatéréshez (A).
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